

铁榔头 说不出再见!

东京,成了郎平谢幕的地方。8月2日下午,东京奥运会女排小组赛最后一轮开战,中国女排3:0横扫阿根廷,但仍以2胜3负的成绩无缘八强。赛后,与中国女排合同到期的郎平表达了离别之意。

从球员时代到主帅时代,郎平的两段经历之于中国球迷是两段传奇。在很长一段时间里,郎平是女排精神的代表,她奠定、传承、延续了女排精神。东京过后,郎平谢幕,望着那个遗憾但坚定的背影,我们唯有感谢、致敬、祝福!

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫 李鸣



扫码看短片



8月2日,中国队主教练郎平(左二)在赛后拥抱女排姑娘

执教8年,郎平再造“三连冠”

“三连冠”,是中国女排史上的一个里程碑。1981年世界杯、1982年世锦赛、1984年奥运会,中国女排接连在排球三大赛上夺冠,成为中国体育走向世界的标志性事件,女排精神也逐渐为人们所熟知。在1984年洛杉矶奥运会上,帮助中国女排实现三连冠的主力球员,正是郎平。

退役之后,“铁榔头”拿起教鞭,1990年至1998年间,郎平两度执教中国女排,但一直没有拿过世界级大赛的冠军。2013年,郎平再度出任中国女排主帅,开启了辉煌的8年执教生涯。执教两年,郎平就在2015年率领中国女排夺得亚锦赛冠军,重回亚洲之巅。同年,中国女排以10胜1负的战绩时隔12年获得女排世界杯冠军,这也是郎平执教生涯的首个世界三大赛冠军。

2016年,重现辉煌的中国女排

出征里约奥运会,在决赛中逆转战胜塞尔维亚,时隔12年再度斩获奥运金牌。2019年,郎平率领中国女排以全胜的战绩卫冕女排世界杯,在当年的国庆庆典上登上了“中国女排花车”。

继球员时代之后,郎平主教练执教生涯,再造一个“三连冠”,传承、延续了女排精神。

谢幕转身,女排姑娘集体鞠躬

“郎平指导,谢谢您,我们永远爱您!”中国女排与阿根廷比赛刚刚结束,现场MC就喊出了这句话。虽然本届奥运会中国女排未能小组出线,但郎平在这一轮执教过程中给女排带来的蜕变和突破,是有目共睹的。

赛后,郎平在接受采访时坚定了离别之意:“这八年很精彩,我看着中国女排成长,我们一起夺得了奥运会、世界杯等冠军,我们很完整,当然这届奥运会会有一些遗憾,

但有遗憾更好,能让年轻人更有梦想,渴望去追求下一个目标。”相较于这一次采访的从容,郎平在中国女排与意大利赛后的哽咽更让人动容,因为那一次,中国女排提前确定无缘八强,自责的郎平把所有责任都揽到了自己的身上,并向全球球迷道歉。

3:0横扫阿根廷女排的比赛,是中国女排在本届奥运会上的最后一场比赛,或许也是郎平的谢幕演出。好在,姑娘们用一场胜利为郎平指导送上了人生新征程的礼物。赛后,郎平和每一名队员拥抱,女排姑娘集体鞠躬致谢郎平,这是球员对主教练能表现出的最大的敬意。

谈及未来,郎平表示:“我觉得很有可能会在一些排球运动推广方面做工作,尽我所能。另外也会尝试对国际排球运动的发展做一些工作,因为我也国际排联技术委员会的委员,反正一边休息一边做一点轻松的事情。”

猜想

郎平离开,谁堪接重任?

东京奥运之后,谁能接替郎平成为中国女排主帅?

目前来看,中国女排助理教练安家杰或许是最有可能的一个。安家杰从郎平2013年出任中国女排主帅时,就一直在旁辅佐,继承了郎平执教中国女排的整套思路和技战术体系,可以省掉磨合期,随国家队征战期间对国内球员和国际排坛形势也非常熟悉,在郎平出任总教练时也独自担任过中国女排主教练。但是,安家杰8年以来最

大问题是独立执教能力存疑,部分球迷对其随机应变和果断处理能力持疑。

国内其他主帅中,新科国内女排联赛冠军天津女排的主帅陈友泉或许是一个人选。陈友泉执掌的天津女排拿过很多全国冠军,培养出李盈莹和王媛媛两大国手,但他从未执掌过国家队,需要一定的适应期。天津的另一位主帅王宝泉,国内联赛战绩历史第一,是天津功勋教练,朱婷的恩师,经验丰富。

此外陈忠和、蔡斌等中国女排前主帅,不知能否让女排“吃回头草”。

郎平的“洋弟子”古德蒂也成为球迷讨论的人选,古德蒂具有国际化视野,执教经验丰富,对欧洲球队打法十分熟悉。本届奥运会,正是他率领的土耳其女排在首场比赛中把中国女排“打懵”,且古德蒂情商高,非常喜欢中国球员。但起用外籍主帅担任中国女排主教练,排协无疑会有巨大的压力。

金融战“疫” 携手同心

工商银行南京分行多措并举加大金融保供力度



自南京禄口国际机场疫情发生以来,南京开启了“全城战‘疫’”模式,一场争分夺秒、与病毒赛跑的硬仗打响。为了确保特殊时期金融服务不断档,工商银行南京分行采取了多项措施,为企业和市民提供更安全、更高效、更有力的金融支持。

通讯员 薛寒竹

精准投放保稳定 信贷支持积极跟进

南京市高淳中医院是高淳地区的核酸检测定点医院,疫情发生后,南京工行在7月23日为其提供了500万元流动资金贷款,并执行优惠利率。7月以来,南京工行陆续为南京市第一医院、省各机关医院、六合区人民医院等各级医疗机构发放融资7800万元,均执行优惠利率,保障了医院系统的资金需求,有力支持了卫生防疫工作。

南京奶业集团下属子公司江苏卫岗集团有限公司是南京“菜篮子、奶瓶子”重点保供企业,疫情发生以来,南京工行主动为卫岗乳业提供500万元流动资金贷款,以实际行动保障市民“奶瓶

子”不断。近期还将通过绿色通道快速为卫岗集团审批完成5000万元流贷,用于采购奶源,保证南京的牛奶、生鲜等物资供应。

7月20日疫情出现后,南京工行第一时间了解了辖内小微企业的生产经营情况,尤其是针对即将到期的贷款,详细了解企业经营情况是否受到疫情影响,以备随时提供帮助。截至7月28日,南京工行已通过电话或微信逐一告知了所有符合要求的普惠型小微企业,并为170户小微企业着手办理无还本续贷手续,金额合计约1.56亿元,预计月底之前完成。

金融科技显神通 线上渠道安全便捷

少出门、多居家,是疫情防控的重要一环。为减少人员流动和聚集,南京工行通过手机银行和网上银行将线下的业务“搬”到线上。个人业务方面,住房贷款还款、抵押注销、办理个人资信证明、打印历史明细、吞没卡处理、卡密码重置等大量原本需要去网点办理的业务,现在通过线上方式就可以解决。对公业务方面,小微企业开户通过线上预约和便捷信息采集,仅需到网点一次就可完成全部手续;对公凭证配售、增值税专票打印、法人理财、缴费收款、短信提醒登

约等业务,在企业网银就能够办理。

疫情发生后,南京工行还迅速运用金融科技力量,开发“工银e企惠”微信小程序,于7月23日正式上线。“工银e企惠”微信小程序是工行基于微信平台,服务小微客户的专属渠道,可快速估算企业的可贷款额度,支持在线申请贷款。不论是小微企业,还是个体工商户,只要信用良好、经营稳定,就可以通过“工银e企惠”申请贷款。

南京某智能科技工程公司是一家专业从事大中型建筑智能化

系统及信息系统和运维服务的科技型工程企业,受本次疫情影响,企业应收账款账期延长,需垫付资金增加,南京工行工作人员向其介绍了“工银e企惠”,企业直接通过小程序发起“e税快贷”业务申请,跳转税局授权页面完成纳税信息授权,银行迅速处理,申请当天就为企业新增了信用贷款200万元,“特殊时期不出门,业务办理不用愁”的高效便捷服务,得到企业的充分肯定。

特事特办解难题 绿色通道快速响应

疫情期间,南京工行主动安排辖内机构开通绿色服务通道,为政府机构、财政、防疫相关企业事业单位提供紧急取现、资金汇划等应急金融服务。

“你好,我们需要马上支取500万元现金。”7月21日上午,工行南京中山桥支行临时接到铁路部门电话,受河南水灾和南京疫情影响,大量旅客突发性退票行为,急需备付大量现金。中山桥支行立即

向上级行汇报,多方联动、紧密配合,成功在2小时内完成了500万元现金的紧急调拨和交付工作。7月24日,工行南京城河村支行在非营业时间突然接到南京某医院的求助电话。医院接上级防疫部门紧急通知,需将分院原有患者办理集中出院,但医院现金备付不足。该行迅速联系、调集资源,当日上午顺利完成了应急取款,得到了院方的认可与感谢。

南京工行还根据人行小额系统安排,向客户做好汇款额度和到账时间提醒,安排专人保障银企互联服务响应,确保企业收付款资金及时到账。

金融战“疫”,携手同心,工商银行南京分行将切实做好特殊时期疫情防控和金融服务保障工作,积极为客户解决难题,用实际行动践行大行担当。